MHeBMOnpuBoa AnA
apmMaTtypbl

DA /SR

TexHMYecKne xapakTepUCTUKH

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa (7172)727-132
AcTtpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropon (4722)40-23-64
BpsaHck (4832)59-03-52
BnapmBocTtok (423)249-28-31
Bonrorpan (844)278-03-48
Bonorpaa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89
MUBaHoBO (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
Kasanb (843)206-01-48
Kanuuunrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90

KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

Nuneuk (4742)52-20-81
MarHutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
Ha6epexHble YenHbi (8552)20-53-41
HwxHuin Hosropop (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHOypr (3532)37-68-04

Mensa (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PocTtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PszaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
Cankr-lMeTepbypr (812)309-46-40

CapatoB (845)249-38-78
CeBacTtononb (8692)22-31-93
Cumdpepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coumn (862)225-72-31
CrtaBpononb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53

Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBck (8422)24-23-59
Yepa (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosew (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93

Kuprusua (996)312-96-26-47 KasaxcraH (772)734-952-31 TapxukuctaH (992)427-82-92-69

VeallBI

EavHbIn agpec ans Bcex pernoHoB: vba@nt-rt.ru || www.valbia.nt-rt.ru




MHeBmonpueog VALBIA cepun DA/ SR

MHeBmonpuBog Valbia npegHasHayeH Ans ynpasneHuns 3anopHbIM 3ieMEHTOM B 3aMOPHO -perynupytoLLen apmarype.

CraHngapTHbIit yron nosopota 0 - 90° (BoamoxHo 0 - 180°).

Cepus DA - nHeBMONpunBOA ABYXCTOPOHHEIO AENCTBUS.

Cepusa SR - nHeBMONpMBOA OOQHOCTOPOHHEIO AENCTBMS C BO3BPATHOM MNPY>XUHOMN.

JononHuTensHO NCNonHeHne NHEBMONPUBOAOB AN pasHbix Temnepatyp (-40° C +150° C) v ans cpepf ¢ KoppoavpytoLlen
OoKpyXatoLlen cpegon (nokpbitne PTFE, HukenupoBaHue, naHTMpoBaHue).

Habopbl peMKoOMMNEKTOB ANst NPUBOAOB - PE3UHOBbIE KOMbLia, YNNOTHEHWS, Banbl, NOPLUHU, MPY>XAHbI

O6wme xapakTe pUCTUKM MopwHeBOM TUN, 3y64yaTo-peeyHbI MEXaHU3M
BpaweHue 0-90°+5°, 0-180°
Tun npucoeguHeHUsA ISO5211, cMm. Tabnuuy rabaputHbIX pasmMepoB
Crangapt - ot -20°C pgo +85°C ynnotHeHue NBR
Pabouas Temnepatypa Bbicokaa - ot -20°C pgo +150°C ynnotHeHne VITON
Huskas - ot -40°C pgo +85°C  ynmotHeHue SILICON
HdaBneHuve ynpaBneHus 6-76ap, max 8 6ap
Ycunue Ha BbIXoAHOM Bany ot 3,5HM go 7358Hm
MaTepuan kopnyca AHOANPOBAHHBIN artOMUHUIA, aNMOMUHWI C NOKpbITMeM PTFE, antoMUHUA HUKENMPOBAHHbIN,
Hep)xaBetoLLasi cTasb
Mutanmne OcyLIEHHbIN BO3aYX, BOSMOXHO rasbl UM TEKyYMe cpedbl, COBMECTUMbIE C MPUMEHSEMbIMU
marepuanamu.
Cepua DA Cepua SR

OBYXCTOpPOHHEE nencreune, OTKPbITUE U 3aKpbITUE 3a cH4eT OOAHOCTOPOHHEE nencTeune, OTKPbITUE CXaTbIM BO34YyXOM, 3aKpbiThe
SQHEPINn CXaToro Bo3ayxa. 3a CYeT 3Heprun cxaTom NPYXWUHbI.

2,56ap | 36ap | 4 6ap | 5 6ap gai 606ap | 76ap | 8 6ap

DA 32 3,5 4,2 6 7,5 8 9 10 11,5
DA 52 8,8 10,7 14,5 18,3 20,2 22,1 25,9 29,8
DA 63 15,6 19,1 25,9 32,8 36,2 39,6 46,5 53,3
DA 75 28,9 35,1 47,5 59,8 66 72,2 84,5 96,9
DA 85 41,4 50,4 68,6 86,7 95,8 | 104,9 [ 123 141,2
DA 100 65,7 79,8 108 136,3 | 150,4 | 164.,6 | 192,8 | 221,1
DA 115 | 108,8 | 132,2 | 178,9 | 225,6 | 248,9 | 272,3 | 319 | 365,7
DA 125 | 143,3 174 | 235,3 | 296,6 | 327,3 | 358 | 419,3 | 481
DA 140 205 246 328 410 451 493 575 657
DA 160 287 344 458 573 630 688 802 917
DA180 395 474 632 789 868 947 1105 | 1263
DA 200 532 638 851 1063 | 1170 | 1276 | 1489 | 1701
DA230 879 1055 | 1406 | 1758 | 1934 | 2109 | 2461 | 2812
DA 270 1292 1550 | 2067 | 2584 | 2824 | 3101 | 3617 | 4134

DA 330 | 2292 | 2759 | 3679 | 4599 | 5059 | 5519 | 6438 | 7358

4 6ap 5 6ap 5,5 6ap 6 6ap 7 6ap 8 6ap

M S= MpyxuHa 2,5 6ap 3 6ap
ad 0° [ 90° | 0° Joo°| o0 [ 90°| 0o ] 90° [ 0o ] 90° | o0° | 90° | 0° J 90° | 0o [ 90° [ oo [ 90°




05 36,3 60,6 475 19,6 56,6 28,7 65,6 37,78 83,8 559 101,9 74,1
01 24,6 44,6 360 | 101 | 502 24,2 784 52,5
02 32,6 58,9 422 9,9 705, 38,1 98,7 66,4
150% 03 35,9 63,7 67,1 333 954 61,6 | 1095 757 | 1236 | 895
04 439 78,0 59,1 19,0 87,4 473 | 1015 614 | 1157 | 755 1439 | 1038
05 55,2 97,2 79,1 28,1 90,2 423 104,3 56,4 132,6 84,7 1608 | 1129
01 41,0 74,4 61,3 184 84,7 418 | 1314 88,5
02 50,7 94,4 74,9 21,8 121,6 68,5 1683 | 1152
fle 03 60,8 108,1 111,6 547 | 1583 | 1015 | 1816 | 1248 | 2050 | 1482
04 70,6 128,1 101,8 348 | 1485 81,5 | 1719 | 1049 | 1952 | 1282 | 2419 | 1749
05 90,4 161,8 1287 | 47,89 | 1520 711 | 1754 | 945 2211 | 1412 | 2688 | 187,9
01 53,1 99,1 80,2 21,2 | 1209 | 519 | 1722 | 1132
02 63,3 117,5 1007 | 335 [ 1621 98 | 2234 | 1561
182RS 03 81,1 1484 144,2 63,9 2055 | 1255 | 2362 | 1559 | 2668 | 1865
04 91,3 166,9 1341 | 455 | 1954 | 1068 | 2261 | 1375 | 2567 | 1681 | 3180 | 2294
05 1192 | 2162 167,4 575 | 1981 881 | 2287 | 1188 | 2901 | 1801 | 3514 | 2414
01 82 152 119 36 160 77 242 159
02 92 172 149 56 231 138 313 220
134% 03 117 221 205 86 287 168 328 2009 369 250
04 128 240 193 64 275 146 316 187 358 229 440 331
05 164 308 238 72 279 114 320 155 402 237 484 319
01 83 131 199 148 256 205
02 119 188 218 145 332 259
SR 03 143 225 193 105 307 219 422 334
160 04 185 292 262 148 377 263 434 320
05 202 319 358 235 415 292 473 350
06 268 423 346 181 404 239 518 353 633 468
01 102 168 287 217 366 296
02 160 252 304 206 462 364
SR 03 182 294 281 162 439 320 596 477
180 04 262 414 354 196 511 353 590 432
05 262 420 511 343 590 422 669 501
06 364 582 482 254 561 333 719 491 877 649
01 169 251 353 269 459 375
02 237 353 381 262 594 475
SR 03 288 428 330 188 543 401 755 613
200 04 338 522 483 295 695 507 802 614
05 406 604 626 425 733 5532 839 638
06 507 773 622 352 728 458 941 671 1153 883
01 389 666 466 172 642 348 993 699
02 466 799 560 206 911 557
SR230 03 544 933 828 416 1180 768
04 622 1066 746 274 1098 626 1274 802
05 700 1199 663 133 1015 485 1191 661 1366 836
06 777 1332 933 343 1109 519 1284 694 1636 | 1046 1987 | 1397
01 506 791 780 490 | 1044 754 1572 1282
02 607 949 672 324 939 588 1464 1116
03 708 1107 564 158 828 422 1356 950 1884 1478
SR 04 810 1265 712 257 1249 785 1777 1313 | 2041 1577
270 05 911 1423 1141 619 1669 1147 | 1933 1411 | 2197 | 1675
06 1012 1581 1033 453 1561 981 1825 1245 | 2089 | 1509
07 1113 1740 925 2897 | 1453 815 1717 1079 | 1981 | 1343 2508 | 1870
08 1214 1898 817 121 1345 649 1609 913 1873 | 1177 2400 | 1704 2928 | 2232
01 884 1372 | 1361 | 842 | 1821 | 1302 | 2741 2222
02 1060 1647 | 1173 | 550 | 1633 | 1010 | 2553 1930
03 1237 1921 985 259 | 1445 719 2365 1639 | 3285 2559
SEED 04 1414 2196 1258 427 2178 1347 3098 2267 3558 2727
05 1591 2470 1990 1056 | 2910 1976 | 3370 2436 | 3820 | 2896
06 1767 2745 1802 764 2722 1684 | 3182 2144 | 3642 | 2604
07 1944 | 3019 1615 473 2535 1393 | 2995 1853 | 3455 | 2313 | 4374 | 3232
08 2121 3294 2347 1101 | 2807 1561 | 3267 | 2021 4186 | 2940 5106 | 3860
[[abapuTHble pa3mepbl npusoga DA32
Moa | ISO5211 | CH A B C D E oOF G H L M N (@] P Q ZR
|32 | FO3 9 110 | 45 |45 | 20 [ 65 | 11,8 | 1/8” | 10| 50 | 25 | 12 | M5Xx7,5 | 36 | 34,5 22
[[abapuTHble pasmepbl npusoaa DA270-DA330
ISO
Moa 5211 CHHA|B|C|D|E|F|G|[H|@l|[GK|LL2 M|N|P |Q R S T|U|V|W|Z|X|OY
270 F16 46 (672290 145(145|399 (30429 (36| 70 | 50 [130/80 (30 (50| - [165|M20x30 - 1/4” (111 79 [230]| 68| 81| 60
330 |F16-F25| 55 (881402201 (201 [505 |50 |555|36|109| 50 | 130/- [30|62|254 |165| M20x30 [ M16x26 | 1/2”| 129| 135|297 | 95| 81| 60

[aBapuTHble pasmepsbl npusoga DA52-DA230 ¢ yrnom nosopoTta 0-90°, 0-180°




FO5-FO7 | 14 164 81| 36 |45 | 93 | 20 80 30 | 16 | 28 50 22

FO5-F07 29
F05-F07 29
FO7-F10 29
FO07-F10 44
FO7-F10 44
F10-F12 44
F10-F12 60
F10-F14 60
F14 60
F16 60

113
131
145
158
192
204
227
251
283
308
355

1/8”
1/8”
1/8”
1/4”
14
14
14
14
14
14
14

52
63
75
85
100
115
125
140
160
180
200
230

233
298
341
388
477
537
610
644

11
13
15
115
22

25
29
35

15
19
22

70

70

70
102
102
102
125
125
140
140
165

M6x8
M6x8
M6x8
M8x8
M8x12
M8x12
M10x15
M10x14
M10x15

M8x12

M8x12

M8x12
M10x14
M10x15
M10x15
M12x18
M12x17
M16x25
M16x24
M20x29

35
42
42

17
17
17
22
22
27
27
36
36
46

210
241
275
333
372
435
500
493
579
690

95
106
123
137
148
164
186
213
217
249

53
59
68
73

111
125
138
162
174
197
221
253
278
325

20
20
20
30

80

80

80
80/130
80/130
80/130
80/130
80/130
80/130
80/130

35
42
50
50
61

50
50
70
70
70
102
102
102

CtaHpaptt° Bbicokas t° Hwuzkas t° HwukenupoBaH- | C nokpbitTnem CraHpaptt° CraHpaptt°
Mogerb Amomm;mﬁ Amomm;mﬁ Amomm;mﬁ HbIN Koenyc PTFEo AnIOMVIHOI/II;I Hep>|<./c1;anb
0-90 0-90 0-90 0-90 0--90 0-180 0--90
-20°C go +85°C|[-20°C go+150°C|-40°C go +85°C|-20°C go +85°C|-20°C go +85°C|-20°C po +85°C|-20°C pgo +85°C
DA-32 82DA0007 82DA0407 - 82DA1007 82DAB607 - -
DA-52 82DA0010 82DA0410 82DA1210 82DA1010 82DAB610 83DA0010 84DA0010
DA-63 82DA0012 82DA0412 82DA1212 82DA1012 82DAB612 83DA0012 84DA0012
DA-75 82DA0075 82DA0475 82DA1275 82DA1075 82DAB675 83DA0075 84DA0075
DA-85 82DA0014 82DA0414 82DA1214 82DA1014 82DAB614 83DA0014 84DA0014
DA-100 82DA0018 82DA0418 82DA1218 82DA1018 82DAB618 83DA0018 84DA0018
DA-115 82DA0070 82DA0470 82DA1270 82DA1070 82DAB670 83DA0070 =
DA-125 82DA0019 82DA0419 82DA1219 82DA1019 82DAB619 83DA0019 =
DA-140 82DA0020 82DA0420 82DA1220 82DA1020 82DAB620 83DA0020 -
DA-160 82DA0079 82DA0479 82DA1279 82DA1079 82DAB679 83DA0079 =
DA-180 82DA0080 82DA0480 82DA1280 82DA1080 82DAB680 S =
DA-200 82DA0021 82DA0421 82DA1221 82DA1021 82DAB621 - -
DA-230 82DA0023 82DA0423 82DA1223 82DA1023 82DAB623 = =
DA-270 82DA0077 82DA0477 82DA1277 82DA1077 82DAB677 = =
DA-330 82DA0033 82DA0433 82DA1233 82DA1033 82DAB633 - -
Crangaprt t° Beicokas t° Hwuskas t° HukenupoBaH-| C nokpbiTem Komnnekt CraHpaprt t°
Mogenb Amomm;wuh Amomvn;mﬁ Amomm;mﬁ HbIW Koenyc PTFIE NPYXuH Hep>K./c1;anb
0-90 0-90 0-90 0-90 0-90 Ons NpuBoAOB 0-90
-20°C po +85°C|-20°C go-150°C|-40°C go +85°C|(-20°C 0o 85°C|-20°C po +85°C SR -20°C po +85°C
SR-52 82SR0010 82SR0410 82SR1210 82SR1010 82SRB610 RI3385 84SR0010
SR-63 82SR0012 82SR0412 82SR1212 82SR1012 82SRB612 RI3386 84SR0012
SR-75 82SR0075 82SR0475 82SR1275 82SR1075 82SRB675 RI3387 84SR0075
SR-85 82SR0014 82SR0414 82SR1214 82SR1014 82SRB614 RI13388 84SR0014
SR-100 82SR0018 82SR0418 82SR1218 82SR1018 82SRB618 RI3389 84SR0018
SR-115 82SR0070 82SR0470 82SR1270 82SR1070 82SRB670 RI3390 -
SR-125 82SR0019 82SR0419 82SR1219 82SR1019 82SRB619 RI3391 =
SR-140 82SR0020 82SR0420 82SR1220 82SR1020 82SRB620 R14048 =
SR-160 82SR0079 82SR0479 82SR1279 82SR1079 82SRB679 RI3529 -
SR-180 82SR0080 82SR0480 82SR1280 82SR1080 82SRB680 R14600 -
SR200 82SR0021 82SR0421 82SR1221 82SR1021 82SRB621 RI3530 =
SR-230 82SR0023 82SR0423 82SR1223 82SR1023 82SRB623 RI14601 (nl1) -
SR-270 82SR0077 82SR0477 82SR1277 82SR1077 82SRB677 RI3531 (nl) =
SR-330 82SR0033 82SR0433 82SR1233 82SR1033 82SRB633 R14602 (nl) =




a | 90° | -90° | 180°
32 | 049 | - -
52 | 112 | 1,30 | 1,70
63 | 1,66 | 197 | 2,50 1 4 .
R e e Mo oDA 0-90 OSR 0-90 g:( 0-180
85 | 3,90 | 4,80 | 508 A |7™ |3akp| ™ |3akp 3akp
100 | 550 | 7,00 | 853 P P P DA/SR 0- | DA 0-180°
f ’ ’ 0,0 _ _ - Mo 90°
115 | 885 | 104 | 1365 | 22 |9 | 5 | - a
’ 5 ’ 00 | 00 | 007 | 008|006 Omkp | 3akp | Okp | 3akp
e 2w 5 |3 32 | 004|003 | - -
' . f _ : 63 |0a1| % foa3 | % [ %1 | % || 52 |010] 013 051 e
140 | 16,30 8’ 25,00 — i 0,1 0,3 0.2 | 0,34 | 0,25 01 03 02
295 | 31.2 : S 2 63 1 9 [ 023] 3 9
Lol IER] 0 85 | 036 | %2 |03z | OF [0#2 039 75 10,36 | 0,44 | 060 | 0,56
180 2000 | 39| - 100 | 028 | 02 | 05 | 048|084 | 05 | | 85 | 051| 064 09 [ 083
200 | 37,00 5&(3),0 - 115 [ 060 [ %2 [o0g2 | &7 | MM |18 || 100 | 079 | 1,00 153 12'3
230 | 58,50 7%).0 ] 125 | 0,80 067 162 0219 187 11131 | 195 | 109 | 171 Zél 2,25
09 [ 16 | 125]292 | 20 125 | 1,63 | 2,21 | 2,90 | 3,00
A e 1(:)%0' - il Rl B N 2 22 290 | 39
1,2 2,2 1,6 3,0 2,2 140 ) 3,16 ? i
330 | 168 | 209 - 10 (143 | 2| 22|30 % & 2
3,6 54 | 63
T8 |30 [ 23 | - | - : . ,
180 | 199 | 12 [ 30| 2 160 | 57 | 502 | 5|5
200 | 308 | % | 39 | 290 - - 180 | 4,63 ;366(5) - -
200 | 570 | 1O - -
230 | 415 | 38 | 620 | °4 | - - 5
> d 230 |1068] 120 | - .
270 | 63 | 4 | se7 | 8 | - - , >
15, - -
330 | 5,50 565 664 764 - - 270 | 5 | 178
330 | 255 | 442 | - -

Bce 3HaueHuss gaHbl Npy gaBrneHum
6,00ap © 6e3 yCTaHOBMEHHOrO KranaHa




ValBia

Mo Bonpocam npoaax u noanepKku obpawanTtechb:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa (7172)727-132
ActpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropon (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnapmBocTtok (423)249-28-31
Bonrorpan (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89
MBaHoBO (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48
KanuHuunrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90

KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

Nuneuk (4742)52-20-81
MarHutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
Mypmanck (8152)59-64-93
Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin Hosropop (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeHnsa (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PocTtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PszaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
Cankr-lMeTepObypr (812)309-46-40

CapartoB (845)249-38-78
CeBacTtononb (8692)22-31-93
Cumdpepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coumn (862)225-72-31
CrtaBpononb (8652)20-65-13
Cypryt (3462)77-98-35
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53

Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsaHoBck (8422)24-23-59
Yda (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosey (8202)49-02-64
fApocnaenb (4852)69-52-93

Kuprusua (996)312-96-26-47 KasaxcraH (772)734-952-31 TapxukuctaH (992)427-82-92-69

EavHbIn agpec ans Bcex permoHoB: vba@nt-rt.ru

I www.valbia.nt-rt.ru



